
Notulen: 3 maart 2026 
Locatie: Rinket Bachstraat 20, 1962 BD Heemskerk 
Tijd: 15.30 -16.45 uur. 

 

Bijeenkomst:  

1. Welkom. Notulen van 27 oktober 2025 
2. Start schooltuinseizoen 

We hebben er allemaal weer zin in. Bob gaat artisjokken uitproberen bij de Lunetten.    
3. Samenwerkingsovereenkomst met de scholen. 

Marel, Otterkolken hebben nog geen overeenkomst getekend. Otterkolken heeft geen 
schooltuin, maar gaat wel starten in maart. Met de Marel zijn we nog in gesprek. 

4. Sponsor voor het project schooltuinen ‘Het Groene Hart’.  
Peter van Heliomare had een idee om te vragen bij autobedrijf naast Welkoop, helaas 
is het autobedrijf al voorzien van sponseringen. Hans kwam met idee om aan 
harddrijverij te vragen. Cindy gaat contact opnemen. 

5. Op zoek naar vrijwilligers voor het project schooltuinen ‘Het Groene Hart’. 
2 nieuwe vrijwilligers via de senior aangemeld, Hans van der Kolk en Gerda Wanders. 
Gerda heeft helaas afgezegd. Hans gaat werken bij de Otterkolken, daar zitten zijn 
klein kinderen. We zoeken nog vrijwilligers voor de Marel en Avontuur. Of wil iemand 
2de school erbij of wisselen?  

6. VOG-verklaring van goed gedrag. 
Elke vrijwilliger die met kinderen werkt moet een VOG aanvragen.  Als dit nog niet is 
gebeurd bij de vrijwilligers geef het aan bij de directeur van de school.  

7. NME, JLE Commissionair Arthur van Dijk. 
NME nieuwe folders uit gedeeld op de scholen met een bloemenstoeptegel. Mooi 
filmpje van Marjolein en de commissionair, compliment naar ons werk en leuke tip 
voor het maken van pesto. https://youtu.be/ANiFHjEwIpY?si=7loHQltOsT2Todfc 

8. Recepten van producten uit de schooltuin en kooklessen. 
Heb je leuke recepten deel ze met ons. Juf Tina heeft van alles gestuurd. Staat op de 
website. https://schooltuin.evelaer.nl/inspiratie/recepten  

9. Mobiele keuken, sponsor, artikel in JLE website. 
De Groene Ezel heeft bedrag van 1000 euro gesponsord voor materiaal dat in de 
mobiele keuken komt. Otterkolken, Lunetten, Vlinder en Avontuur hebben 
goedkeuring gegeven voor de mobile keuken. De vrijwilligers van d’Evelaer gaan aan 
de slag. Mooi artikel van ons project via Jong Leren Eten (JLE). 
https://www.jonglereneten.nl/inspiratie/met-de-mobiele-keuken-rijd-je-de-oogst-uit-
de-schooltuin-zo-de-klas “Met de mobiele keuken rijd je de oogst uit de schooltuin zo 
de klas in” | Jong Leren Eten. Hier kun je meer info vinden over de regelingen. 
https://www.gezondeschool.nl/advies-en-
ondersteuning/stimuleringsregelingen/stimuleringsregeling-gezonde-school Je kunt 
de JLE regeling inzetten om de keukentjes te realiseren of moestuinieren kan ook, 
bezoek aan de boer, educatie. Heel veel kan! 
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10. Witlofpenne.  
Peter Sinnige en Ben Rous hebben witlof penne opgehaald in de Noord. De kosten die 
gemaakt zijn, worden betaald door het schooltuinenproject. Bedankt Peter en Ben 

11. Bollen, naam bordje van Apeldoorn bij de tulpen en Blauwe druiven. 
Willen jullie allemaal bordjes van Apeldoorn in de schooltuinen zetten. Mocht je 
bordje zijn vergeten mee te nemen, zet het op de app of stuur email 
cindy@evelaer.nl. Het zou leuk zijn als jullie paar foto’s sturen, zodat ik deze kan 
delen met de sponsoren.  

12. ‘Kennemer Bloemendagen’ 12, 13 en 14 sept 2026 
Let op!!! Scholen mogen zelf kiezen welke bloemen worden ingeleverd voor de 
tentoonstelling. 

13.  Kwekerij bezoeken 2026 
10 aanmelding voor kwekerij bezoeken. 1 school kiest voor de kasteeltuin vergeten 
groenten en bij de Leonardusschool hebben 2 leerlingen het zelf geregeld. Totaal 12 
bezoeken 

14.  Samenwerking Uit Heemskerk  
Bas van Keulen heeft gevraagd of we samenwerking met Uit Heemskerk kunnen 
aangaan. Misschien hebben ze bollen voor ons.:) 

15.  Educatief uitje.10 juni ipv 17 juni 
We gaan 10 juni naar de Duintuin en Marjolein Triessen gaat met ons koken. Frans 
kon helaas niet. 

16. Algemene hulpdienst op naar vrijwilligers 
Nellie meldt zich aan voor de algemene hulpdienst. Mochten meer mensen willen 
aanmelden dan is hier het emailadres: ahdHeemskerk@live.nl en telefoonnummer 
0251257480 

17.  Rondvraag 
Email adres van bulbs4kids. Gratis bollen en schepjes. Dit kan nu niet meer, maar 
meldt je aan voor volgend jaar!! Meteen aanmelden anders ben je te laat. 
https://bulbs4kids.com/2250-klassen-planten-13-miljoen-bloembollen/  
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